

团队篮球造就胜利

辽宁男篮逆转北控再获三连胜

本报讯 记者李翔报道 史蒂芬森砍下全场最高分,高诗岩贡献致命三分,11月24日,辽宁男篮在全场大部分时间都处于落后的情况下,凭借第四节的反击,以111:105击败北控队,收获三连胜。

本场比赛,辽宁男篮首发阵容再度微调,李晓旭顶替贺天举出任首发大前锋。比赛开始后,辽篮状态慢热,对北控队内线球员防守不够理想,首节18:27落后。第二节,辽篮一度追近比分,但球队半场就出现多

达10次失误,给了对手多次反击机会,半场比分为45:54。

第三节,北控队三外援在进攻端给予辽篮很大压力,分差长时间保持在两位数,辽篮以74:81进入最后一节。第四节终场前32秒,在辽篮领先7分的情况下,赵继伟在无球状态下被吹罚违体犯规,累计一次技术犯规+一次违体犯规,被直接逐出球场,北控队利用这个机会将分差缩小到3分。但替补赵继伟出场的高诗岩在终场前5.5秒命中致命三分,直接杀死比赛

悬念,辽篮111:105逆转对手。

应该说,辽篮此役的发挥并不让人满意。在进攻端,辽篮错失了10次罚球,赵继伟的被罚出场也是球队急躁情绪的一个缩影。在防守端,辽篮篮板球既不占优,外线轮转又缺乏默契,被对手投中12个三分球。王子瑞、张帆和许梦君这三位国内球员,得分全部上双,若非北控队三外援弗格罚球失准,本场比赛鹿死谁手尚未可知。

辽篮能够赢球,主要依靠的就是团队配合。作为球队首发控卫,郭艾

伦虽然手感并不理想,三分线外5次出手无一命中,但他为队友送出了8次助攻。全场比赛,辽篮助攻数为27次,连大外援巴斯都能送出5次助攻。实际上,辽篮球员此役单打独斗已经大为减少,包括失误中很多次也只是在传球过程中缺少了一些默契、主观意图也都是要分享球。合理的传球也让辽篮此役得分点非常分散,除了只登场3分钟的郭旭,辽篮轮换阵容中9名球员都有得分,这样的团队合作精神无可挑剔。

大连一方的新课题

把外援能力转换成更强的战斗力

本报记者 黄 岩

这是一场进球大战,在刚刚结束的中超联赛第28轮比赛中,大连一方队在主场3:3战平河北华夏幸福队。在本场比赛中,大连一方队的王耀鹏、卡拉斯科、龙东各入一球,河北华夏幸福队的马尔康攻入两球,董学升打入最后扳平进球。

大连一方队外援的状态现在热得发烫,在上周的国际比赛日中,归队效力的4名外援大放异彩。谁能想到,日本队竟然以1:4惨败给委内瑞拉队,作为委内瑞拉队锋线箭头的大连一方队外援龙东大发神威狂进3球,上半场才刚刚过去半个小时就解决了战斗。打进3球后,龙东以30个进球的数据继续刷新委内瑞拉国家队的进球纪录。

卡拉斯科在比利时队同样发挥神勇,他贡献1球2助攻,帮助球队以6:1战胜斯洛伐克队。同一时间哈姆西克则为斯洛伐克国家队出战,球队以2:0战胜阿塞拜疆队,哈姆西克1传1射,球队两个进球都有他的功劳。在非洲杯预选赛上,博阿滕真正证明自己的实力,正是凭借他前场抢断制造点球,加纳队才以1:0客场战胜圣多美和普林西比队。

外援水平个个顶尖,大连一方队目前却仅列中超第十,怎样把能力化成战斗力,是主教练贝尼特斯下个赛季迫切需要解决的问题。贝尼特斯在刚刚更新的个人博客中也表示,在中国执教需要有耐心,要让梯队球员和一线队球员竞争上岗,为球队未来做好准备。

中超争冠战拼出世预赛的感觉

本报记者 黄 岩

这是一场事关中超冠军归属的决定性比赛,两支球队确实真刀真枪拼了90分钟。在中超倒数第三轮比赛中,主场作战的广州恒大队凭借外援塔利斯卡的两粒进球以2:0击败上海上港队,收获关键的3分。目前,广州恒大队的积分达到了66分,领先身后的北京国安队2分,联赛还剩两轮,广州恒大队正向中超冠军发起全力冲刺。

以这场比赛的质量看,确实配得上中超冠军争夺战的赞誉。但恰恰是因为比赛过于激烈,才会引发质疑。有人说,国足刚在客场输掉比赛,40强小组赛争夺第一的希望破灭,回头广州恒大队和上海上港队就在中超打出了一场激烈的对决,这是中国足球的精彩还是悲哀?还有人

说,如果国脚能用踢这场比赛的拼劲去踢叙利亚队,取胜应该不在话下。说起来,不怪有人感慨,同样一批球员,代表国足和代表俱乐部比赛时,为啥表现一个天上一个地下?问题到底出在哪?里皮虽然辞职了,但他在2018年中国杯两场惨败之后的表态言犹在耳:“不想尽力踢,就不用进国家队。”

当然,中超联赛激烈精彩,还是令人喜闻乐见的事情。赛程显示,广州恒大队最后两战对手分别是华夏幸福队和上海申花队,虽然这两支球队都不具备“拦路虎”的实力,但在胜利真正到手之前,谁敢说冠军就是囊中之物?北京国安队后两轮的对手是广州富力队和山东鲁能队,夺冠可能性不算太大,自己全胜,还要寄希望于广州恒大队犯错。



比赛中,史蒂芬森砍下全场最高的30分,但在第四节球队正在起势要追上比分时,他在扣篮得分后一个不冷静的举动,让他领到一次违体犯规。怎样用好“师弟”,尽快让他适应CBA,是辽篮一个重要的课题。本报记者 孙海涛 摄

多项目多站比赛摘金夺银
中国冰雪项目新赛季势头强劲

本报讯 记者黄岩报道 刚刚过去的这个周末,中国冰雪多个项目在各项比赛中收获佳绩。根据北京冬奥会的备战方略,2019年的任务是固点——即优中选优,初步固定国家队组成人员,基本明确重点运动员,并在国际高水平赛事中展示一定竞争实力。目前来看,各项目的训练备战收到了效果。

在2019花样滑冰大奖赛日本站

双人自由滑比赛中,中国组合隋文静/韩聪获得了145.69的高分,以226.96的总分毫无悬念拿下本站双人滑冠军。

速度滑冰世界杯已经进行了两站比赛,在男子团体竞速比赛中,中国队宁忠岩、王世伟和廉子文的组合连续两站获得银牌,之前在白俄罗斯明斯克举行的第一站比赛中,宁忠岩还以1分09秒22的成绩获得男子

1000米A组决赛银牌,这也是中国速滑在该项目上首次获得世界大赛奖牌。在第二站波兰托马舒夫的女子团体竞速赛中,中国女队以1分30秒290位居第四位,与第三名仅差0.64秒。

此外,2019/2020赛季国际雪车联合会北美杯比赛也结束了两站比赛,比赛在1980年冬奥会的比赛地美国普莱西德湖举行,在钢架雪车项目的第二站男子单人赛中,耿文强

以1分48秒07的总成绩完赛,取得第一名。第二站钢架雪车男子单人赛的冠军换成了闫文港,他以1分48秒16的总成绩完赛夺冠,可喜可贺。

对中国冰雪项目来说,目前势头良好,但接下来仍要牢固树立忧患意识、风险意识,秉承“一刻也不能停、一步也不能错、一天也不能误”的备战思维,通过训练比赛打造更多的“冰上尖刀”和“雪上先锋”。

“讲文明树新风”公益广告

圆梦启航

你双桨摇动的那一刻,
就注定了伟大与辉煌!
走过百年风雨,
共产党人旗帜高扬。
噢,红船
中国梦,启航!

铁林



中国橄榄球男队 为奥运资格而战



11月24日,在韩国仁川举行的2020东京奥运会男子七人制橄榄球亚洲区资格赛中,中国队以50:5战胜新加坡队。图为中国队球员高冰(左)在比赛中进攻受阻。

本版照片除署名外由新华社提供

痛失冠军
林丹无缘总决赛

本报讯 记者李翔报道 北京时间11月24日,2019年世羽联超级300赛韩国大师赛展开各单项决赛的争夺,在男单决赛中,林丹0:2不敌日本选手常山干太,获得亚军。

林丹和常山干太此前有过5次交锋,林丹4胜1负,但今年的两次交手中,两人各胜一场。比赛开始后,常山干太进入状态较快,一度取得17:11的领先,林丹顽强地将比分扳回,并挽救两个局点,但也错失了一个局点,以22:24先失一局。受到首

局失利的心理影响,再加上体能难以恢复,林丹在第二局后半段无法跟上对手的节奏,以12:21再输一局。

本场比赛对于林丹的意义十分重大,赛前林丹的总决赛积分与排在他前面的王子维只差30分,如果林丹赢下决赛,便可以在积分上超越王子维跻身广州总决赛,可惜“超级丹”未能如愿以偿,随着林丹的失利,也宣告他无缘参加下个月在广州举行的2019世界羽联巡回赛总决赛。

中超产生首个降级球队
北京人和为啥成为了“升降机”

本报记者 黄 岩

没有球队会无缘无故的降级,如果分析原因,一定有俱乐部动荡、教练更迭、阵容薄弱等因素。刚刚结束的中超联赛倒数第三轮,北京人和队2:3不敌江苏苏宁队,提前两轮降入中甲,在这支球队身上,就汇集了降级球队身上应有的元素。

说起来,这已经是北京人和队5年来第二次降入中甲。球队的成立,要追溯到1995年的上海浦东俱乐部。15年的时间,这支球队经历了上海、陕西、贵州、北京四个省市的大迁徙,投资方更是屡次变更,更换了16个队名,称之为“流浪者队”,也许

更恰如其分。

“北京人和”之前,是“贵州人和”,2015年那个赛季结束后,球队迁至北京,但北京“居不易”,同城的北京国安队拥有广泛的球迷基础,初来乍到的北京人和队主场设在丰台体育场,本赛季多场比赛可以说门可罗雀。

从加西亚到斯托诺,再到加西亚,最后是“救火队员”王波,本赛季北京人和队换了三位主教练,球队战绩却一路下滑,无论是中超还是中甲,归根到底都一样,球员有实力,球队才有成绩。

南美解放者杯:弗拉门戈队夺冠



北京时间11月24日,在2019年南美解放者杯决赛中,巴西弗拉门戈队以2:1战胜阿根廷河床队,获得冠军。图为弗拉门戈队在颁奖仪式上庆祝。

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

“讲文明树新风”公益广告

圆梦启航

你双桨摇动的那一刻,
就注定了伟大与辉煌!
走过百年风雨,
共产党人旗帜高扬。
噢,红船
中国梦,启航!

铁林



中国网络电视台制 山西广灵 王增荣剪纸